

莱山区中考招生录取政策发布

区内无学籍考生需现场报名

本报5月8日讯(记者 张晶) 近日,莱山区教体局出台《2014年初中学生学业考试和高中阶段招生录取工作实施意见》。今年莱山区中考部分科目同步实行等级评价,明天开始报名,16号结束,考试时间为6月13日至14日。

据介绍,有莱山区户籍和学籍的考生,无烟台市户籍且符合莱山区接收条件并在莱山

区学校就读的外来人员子女,户籍在烟台市内且学籍在莱山区的考生,均可在莱山区报名参加考试,由所在初中学校统一报名。

户口在莱山区且在烟台市无学籍的考生,家长可携带有效的户籍以及学籍证明到莱山区教体局教育科报名。报名时考生可自主选择普通高中、初中起点高等师范教育(2+4本

科、2+3专科)、“3+4”对口贯通分段培养等志愿。

此外,莱山区根据市教育局的统一招生政策,部分学科实行等级评价。从今年起,信息技术、物理、化学和生物实验操作及音乐、美术均采用等级评价的方式,每科根据评价等级按一定分值(满分20分)折算纳入学业考试成绩。

此外,符合有关听力残疾

考生免试条件的学生可免外语听力测试,听力免试后,考生的外语成绩按考生笔试项目分数的1.2倍计算。

2014年,莱山区在高中阶段招生录取工作中继续实施特长加分和优惠政策。同一考生,其特长加分与享的优惠政策不能重复计算,只记取最高项。且以上加分和优惠须经区教体局审核并公示后无异议,方能生效。

今天下午五点 春季高考看考场

本报5月8日讯(记者 张晶) 9日下午5点到5点半,春季高考的4个考点将对考生开放,学生可到现场熟悉考场。

“心里挺没底的,不知道别的地方的学生复习的怎么样了。”烟台工贸学校高考班学生林永好说,虽然自己的专业技能测试拿了满分,文化课复习也不错,但很多学生的技能测试分数相差不大,拉不开差距,“现在紧张也没用了,今年改成了知识和技能考试,也不知道知识考试又是什么样子。”林永好抱着上本科的念头,打算狠狠拼一回。

今年烟台工贸学校120多名学生报考,比去年的高考班人数增加了近1/3。记者了解到,自从今年山东省扩大春季高考本科招生计划之后,不少学校直接打出招收高考班的牌子来吸引学生,今年工贸学校春季招生,已经办了9个班,几乎占到总招生人数的1/2,春季高考远比去年火热。

今年烟台市报名参加春季高考的学生达3750人,较去年增加了1/3。春季高考共设置了4个考点,分别为烟台一中南校、烟台五中、烟台十中和烟台十二中,9日下午五点到五点半,学生可以去自己的考点熟悉考场,5月10日和11日将进行语文、专业知识、数学、英语四科考试。

考生在进场考试时,须带好准考证和二代身份证,以及2B铅笔、书写用0.5mm黑色签字笔、橡皮和规定的文具等,不准带手机等入场。



霸气上阵

8日,滨海路迎来一群霸气的座驾,5名骑手坐在哈雷摩托上开路,身后数辆福特“猛禽”皮卡载着哈雷摩托,从滨海路上浩浩荡荡地驶过。据悉,这是一次全国哈雷车友的骑行会,他们从西安出发,途径烟台,最终目的地为丹东。见习记者 吕奇 摄影报道

烟台四中开设“北大之星”实验班

明天将举行家长座谈会,北大专家与初四学生家长面对面

本报5月8日讯(记者 刘清源) 5月10日上午,烟台四中将举办“北京大学开设‘北大之星’创新实验班——烟台四中座谈会”。家长可以通过参加座谈会,近距离接触北大专家,并向专家咨询自己关注的热点问题。

据介绍,5月10日上午8:30,烟台四中报告厅将有一场“北京大学开设‘北大之星’创新实验班——烟台四中座谈会”。家长现场可近距离接触北大专家,详细了解北大在四中开设的“北大之星”创新实验班的创新人才培养模式。

同时,北京大学知名教育学者李亚平教授将给到场的家长介绍“北大之星”创新实验班的具体情况;并作题为《如何进入一流大学》、《如何进行有效的中考备考》报告;并向有报考烟台四中“北大之星”班意向的优秀初四学生家长现场赠送其本人的教育专著:《我这样走进一流大学》。北大专家组张克理、王俊英教授将现场答疑,给家长提供咨询服务。今年秋季报考并被“北大之星”创新实验班录取的学生,将在今年暑假免费参加“北大优秀创新人才集

训营”,感悟北大文化,培养学生社会实践能力和创新精神,接受“北大之星”班入学指导,高中三年将三进北大拓展提升,三年后冲击北大或者其它国内顶尖名校。

自2014年开始,四中成立“创新实验班”,通过3年的系统性培养,大幅度提高学生的综合素质、学业水平和应对重点名校自主招生考试的能力,并通过实行保送及20-60分高考加分等措施,力争为北京大学等全国知名高等院校输送更多优秀创新人才。

愿朴实的感动长存

烟大法学院“正青春系列访谈”第二期“照亮前方的路”

本报讯 4月19日晚,法二多媒体教室,法学院“正青春系列访谈”活动迎来了两位特殊嘉宾,109公交车司机王连杰和第六教学楼管理员李明。两位师傅与同学们共同分享了他们的工作经历与心路历程,现场气氛热烈,掌声经久不息。

“学生的安全是最重要的,我的责任重大。”这是被同学们敬称为“109大叔”的王连杰师傅挂在嘴边的一句话。每天二十多趟单调车程,笑容却从不消失。现场的一位同学说,每次乘坐“109”看到王师傅都特别开心,因为他总是不厌其烦地让大家扶好站稳,听到他熟悉的声音觉得特别亲切。自制学

生上下课一览表;校运动会为让学生准时到北校,凌晨3点半起床接送。王师傅的敬业给同学们留下了深刻的印象,同学们的关怀也令师傅十分动容。上车时一声“大叔好”,感恩节的小卡片,盛夏时的一瓶水、毕业时一块儿和叔叔合个影,点点滴滴细微的举动是同学们衷心的感谢,得到大家的认可与理解也是王师傅辛勤付出的最好回报。

爆红网络“最有才楼管大爷”李明师傅的一句“大家其实叫我二大爷”逗乐全场。“喝剩的水不要倒在门口台板上,六教拒绝人工溜冰场,因为大多数同学不会滑冰!”这是李师

傅众多经典语录中的一句。谈到为什么要以幽默的话语来写提示语,李师傅说,“考研的学生心情紧张,诙谐的语言能让同学们会心一笑,多好。”一日三次逐一检查各楼层的安全情况,李师傅尽己所能为同学们提供良好的学习氛围,遇到烦心事同学们都乐意与这个胖胖的和蔼可亲的大爷喝杯茶,谈谈心。来到现场的即将毕业的大四学生是大爷的铁杆“粉丝团”,在六教复习考研的时光里,他们与李师傅结下了深厚的情谊。

访谈在同学们的情感起伏中持续了2个小时,在两位师傅对同学们的殷切寄语中圆满落幕。